

## методика обучения детей счету



Загрузок: 2867    Скорость: 1.43 Мб/с

**СКАЧАТЬ**

Рейтинг: ★★★★★  
Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет

В ❤️ 196     Нравится 100     Твитнуть     +1     50     95

 161 комментариев 



**Саша**  
Благодарочка за все!  
1 минуту назад



**Ангелина**  
Побольше бы таких сайтов.  
1 минуту назад



**Гриша**  
Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!  
1 минуту назад



**Марина**  
Всем советую, качает быстро.  
1 минуту назад



**Леша**  
не поверил глазам, есть все. спасибо!  
1 минуту назад



**Оксана**  
Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.  
1 минуту назад

Почему я называю свой способ легким и даже удивительно легким? Да просто потому, что более простого и надежного способа обучения малышей счету я пока не встречал. Вы сами в этом скоро убедитесь, если воспользуетесь им для обучения своего ребенка. Для ребенка это будет просто игрой, а все, что потребуется от родителей — это уделять этой игре по несколько минут в день, и если будете придерживаться моих рекомендаций, то раньше или позже ваш ребенок обязательно начнет считать наперегонки с вами. Почему я называю свой способ легким и даже удивительно легким? Да просто потому, что более простого и надежного способа обучения малышей счету я пока не встречал. Вы сами в этом скоро убедитесь, если воспользуетесь им для обучения своего ребенка. Для ребенка это будет просто игрой, а все, что потребуется от родителей — это уделять этой игре по несколько минут в день, и если будете придерживаться моих рекомендаций, то раньше или позже ваш ребенок обязательно начнет считать наперегонки с вами. Счет является важной способностью нашего мозга. В первую очередь потому, что это эффективный тренажер для интеллекта, неотъемлемый элемент логического мышления и важный этап в умственном развитии. Поэтому научить ребёнка считать стоит как можно раньше, заложив «фундамент» для дальнейшего обучения. Методика Домана-Маниченко создана специально для занятий с детьми от рождения до 3 лет. Простая и доступная программа портала «Умники 21» сделает обучение ребенка счету быстрым и эффективным. Все мультимедийные и практические приложения для обучения счету — бесплатны. Развитие математических способностей требует особого подхода, ведь в этом процессе задействована не только память, но и логика, мышление. Считается, что приступить к обучению ребенка счету следует не раньше 6-7 лет, однако, благодаря нашей программе вы можете убедиться в обратном. Уважаемые родители и педагоги! Если вы еще не знаете о существовании сайта [games-for-kids.ru](http://games-for-kids.ru), то мы очень рекомендуем вам его посетить прямо сейчас. Это лучший в интернете сайт с невероятно большим количеством бесплатных развивающих игр и упражнений для детей. Здесь вы найдете игры на развитие мышления, внимания, памяти у дошкольников, упражнения на обучение счету и чтению, поделки, уроки рисования и многое другое. Этот вопрос волнует каждого родителя. Безусловно, в первую очередь следует опираться на общепринятые методики и индивидуальные особенности крохи. Некоторые детки проявляют любознательность и в 2 годика, а кому-то для обретения этих навыков надо повзрослеть. Мама и папа обычно видят, когда их дорогое чадо созрело для того, чтобы начинать знакомиться с увлекательным миром цифр. Важно осознавать, что обучение детей счету — процесс последовательный. Навык счёта, наряду с чтением — первая ступень в домашнем обучении. Учить ребёнка считать пробовал каждый родитель, и эта деятельность у многих завершилась успехом без применения каких-либо особых педагогических технологий и специальных средств. Но зачастую такое обучение в дальнейшем является серьёзным препятствием, ведь в школе и в детском саду детей учат считать по-другому. Единого мнения по обучению детей счёту не существует. Леушина А.М. считала: не надо спешить, надо начинать учить считать после обучения операциям над множествами. Перед тем, как обучать детей счету, необходимо создавать ситуации, в которых дети сталкиваются с необходимостью умения считать. Обучение счету происходит на основе сравнения двух групп предметов по количеству. 1 этап. Воспитатель сам ведет процесс счета, а дети повторяют за ним итоговое число. 7 эффективных способов обучить ребенка устному счету Когда стоит начинать обучение? Малыши с самого раннего возраста начинают проявлять интерес к счету. Обязанность родителей - поддержать этот огонек любознательности, подобрав интересные методы и приемы. Какая методика обучения счету наиболее эффективна? Ребенок запоминает и с удовольствием изучает то, что вызывает сильные эмоции: удивление, восторг, радость. Все эти чувства малыши испытывают во время игры.